







AU GOURMAND

HUITRES D'OSTENDE. MANDARINES de MALTE. MAKRONNS glacés de PARIS. FAISANS de BOHEME. CHOCOLATS, BONBONS cartonnés de luxe pour etrennes, Noces et baptêmes. NOUGATS aux pistaches, Vanille et rose. HUILES vierges de PROVENCE et de Toscane.

NB. Chaque article porte la marque de la maison et le prix en chiffres connus.

Nicolae Ardeleanu

Coiffeur Parfumeur, podu Moggy 25. Se grăbește a înscința pe înalta Nobilitate, și Onor. sa clientelă ca a sosită decurând un mare asortiment de Parfumerie, și alte obiecte de toaletă, din cele mai renumite fabrici din Paris și Londra, și anume: Guerlain Lubin Pi-ver, Pinaud, Rimmels, Atkinson, Violet, Houbigant, Chardin, asema re-

comandă deja cunoscutul se Magasin, pentru ce privește arta frizeriei, atât pentru bărbați cât și pentru dame, asemenea lucrarea părilor se efectuează într-un mod adecvat artistic și mulțumitor pentru ori ce vizitator, speră că va fi onorat cu prezența onor. publicului și care a știut totu-d-una se fie mândru și recunoscător, de increderea dobândită, toate cele mai sus notate se va efectua într-un mod exact și cu precizie cele mai moderate. N. ARDELEANU, No. 666.

AVIS PENTRU LECȚIUNI DE ADANSU. Sub-semnatul are onore a avisa prin această, preonoratului Public, că va da aicea lecțiuni în toate cele mai

Noie Dansuri de Salon AVATE KOR și ROMANA QUADRILLE Lecțiunile se vor da, și în case private. M. K. SCHAMAGY, Maestru de dansuri din Viena, locuința sa se află în Oteliul Garni, No. 31. No. 646.

ANUNCIU. Unu Pianino uou, construcția cea mai bună, de palisandr este de vânzare. Doritorii se adresează la Inspectorul Pasagiului Român, No. 655

DE ARENDATU. Moșia Grebanu cu toate trupurile și din Districtul Rimnicu-Seratiu departe două poste de Buzău, două de Pocișani, patru de Brăila în pôlele orașului Rimnicu-Seratiu, în întindere aproape 10,000 pogone arabile, ficură și islaz, afară de perimetrul locuitorilor și afara de Circa 1800 pogone islaz ce se pôte da în pădure, din cele din tii deja sunt arate și semănate aproape 400 pogone pe sôma proprietății. Această moșie se dă a arenda de la Sf. Gheorghe viitoru 1868 pe 3-5 sôu 6 ani.

Totul pe această moșie se află și o pădure de 1,600 pogone aproape, din care 200 pogone de cereaște stejar de etate peste 100 ani, éru restu de tot felu de lemne în etate de 20-30 ani ce se dă în tâiere. Atitu pentru moșie cti și pentru pădure se va ținea licitație

Duminică la 14 Ghenarie 1868 la orele 12 de dimineață.

Doritorii se vor adresa la casa sub-semnatului strada Colțil No. 29, la orele și ziua aritate unde se pôte vedea condițiile moșiei și pădurii condițiile la pôte vedea în toate țilele de la orele 12-1. No. 651. 6-64. G Sufu.

DE ARENDATU. Moșia Văcărești, Racia, și cele-alte trupuri cu 4 rôte de Móră pe apa Dimviței și una róta de piu cu locuri destule de arături, livezi de pruni și islazuri de pășuni în județul Dimbovița proprietatea casi repos. Ioan Văcărescu se arendă pentru 5 ani. Doritorii se vor adresa la Dôma Catinca Văcărescu strada Poetului No. 7, de la ora 10 pînă la 3 dupe amăz.

Catinca Văcărescu Mihalache Văcărescu. No. 645. 3-24. DOMNUL GIOVANNI P. CONFISEUR, anunțu oasrbilului publicu că s'a mntat vis-à-vis de palat întru prăvălii arangiată cu totul din nou; totu d'ă dată anunțu că i-a sosită un mare asortiment de bonboneri, fructe confite

și șocolate de Paris, Bonboniere din cele mai frumoșe și de bun gust.

DEPOSITUL de lemne de Ceru în suburbia Olteni calea Dușeci, No. 12. Doritorii se vor adresa la D-nu Angel Frunziuescu dela orele 9-11 înainte de-amăz și dela 3-4 după amăz în suburbia Sf. Nicolae din strada Gabroveni No 27.

INCALTAMINTEA barbătescu de Domnu Hallegrain din Paris se vinde la Magasia Domnului Ioji în fața patului, cu unu preț mai scăzut. Asemenea și din fosta proprietate a D-lui C. Cornescu, se vinde totu de Domnulu Ioji, două locuri, unulu la colțu de șapte stinjenii, cel-altu lângă Domnu T. Letu éru de șapte stinjenii.

MAGASIN DE MODE. Suptă semnata și-a permutatu magazinulu de mode în strada Moggy No. 23, în localulu unde ședea Madame Iulie, lângă Hotelulu Otteleșianu Aducu totu-d'ă dată la cunoștința onorabililor Dôme că mi-a sosită din Paris unu nou asortiment de cele mai eleganș obiecte, precum: Pălării de saison

de tot felu și albe de visită, coifure, flori, în fine totu ce e mai nou pentru toaletă.

PADUREA dupe Moșia D-lui Ión Ghica, STANEȘII din Județul Dâmbovița 42 de chilometri de Bucuresci éprôpe de gosea, se vinde în tâere. Doritorii se pôte adresa la proprietaru, Strada Luterană, No. 667.

SE DĂ ÎN TAERE pe trei ani cu fecupere de la 1 Ianuarie Padurea dupe Moșia Mărcini Grecu lui din districtul Rimnicu-Seratiu în întindere 410 pogone avind lemne de focu, pari și nuele. Doritori se vor adresa la D-nu Nicolae Sliaciu strada Știrbeiu-Vodă vis-à-vis de Pasagi. Locotenent-Colonel, Sliaciu. No. 664.

SUB-SEMNAVOLU are onore d'a anunțu că ȘCOLA DE SCRIMA și GIMNASTICA sôu mutatu pentru ti apulu de érnă în casele D-nel Marghioaia Manu, pe podulu Moggy vis-à-vis de Episcopie. Orele de exerciții sunt: Dimineața de la 8-12,

seara de la 6-9 în tôte țilele. pentru fete de 8 ori pe săptămînă în nea, mearceua și vinerua separat Fieșul galb, pe lună G. Moșiu profesore de gimnastic în Liceu Mateiu-Basarab.

1800 GALBENI, bani doctali ai interjisei D-ne Sultana Chrysocholen, suttu de datu cu dohnda prin Onor. Tribunalu de Ilfov și cu ipotecă unu imobilu de nă valôrea îndouăti. Doritori de a se imprumua cu acesti bani vor bin-voi a se adresa la sub-semnatulu sôu și curatore alu interjisei. Const. Chrysocholen. Ulița Grădina cu cai, No. 26. No. 662. 64.

BIBLIOGRAFIE.

CALENDARU

pe Visectulu anu 1868, și intitulatu școla de distracțiune pentru ori ce clasă a societății a éștu acumă de sub-tiparu, și se află de vânzare la tôte Librării.

PRIMARULU COMUNEI BUCURESCI

LUMINAREA CU GAZ FLUIDU A ORASULUI BUCURESCI

Caețulu de înscinări fiindu terminat abea în ședința de la 26 Noembre curentu, se prelungește licitația până la 2 Mariu viitoru 1868 (14 Martiu st. nou) pentru adjudicare acestei întreprinderi.

Concessionarul va construi cu a sea cheltuella pe unu locu ce-i se va da de Orașu usinele și tôte accesoriile necesare pentru producerea gasulu. Elu va face totu cu a sea cheltuella lucrările de canalizare, punerea conductelor și tuturoră accesoriilor, pe uă lungime de 100,000 metri.

Tôte lucrările voru trebui terminate precumu urmăz: 65,000 metri de canalizare, usinele și tôte trebuinciôsele, voru fi puse în stare de a funcționa celu mai târziu 18 luni dupe închișierea contractulu, celo-alte 35,000 metre voru fi gata celu mai târziu cincă ani dupe data convențiunii.

Întreprințeturulu va fi datoru în acestu timpu a executa îndată ori ce lucrări de canalizare pentru strade sôu edificii publice, ce-i se voru cere de Orașu peste perimetrulu însemnatu până la uă sumă fixată în sumisiune, înse cheltuelele voru privi pe Orașu.

Orașulu se obligă pentru 4000, becuri de gasu, însă 2,000 celu puțin se voru așeza pe percursulu celoru d'antăiu 65,000 metri de canalizare, și 2,000 atătu pe cele

alte 35,000 metri de canalizare, la care mai este obligat întreprințeturulu, cti și pentru cele ce se voru mai stabili în acestu cincă ani cu cheltuella Orașulu pentru strate sôu edificii publice desemnate de Comuna.

Laternele cu consolele lor și tôte aparatele pentru aceste 4,000 becuri voru fi date de întreprințeturu,

Luminarea se va împărți în trei categorii: becuri arzându 200 litre pe oră, becuri de 140 și becuri de 100 litre.

Numărulu fiă-cărora va fi fixatu de Comuna. Cele-alte condiții ze pôte vedea în caețulu de înscinări la casa Comunală.

Concurenții se voru prezinta în ziua fixată cu oferte sigilate și garanția 50,000 franci în numerariu sôu în hypotecă în valôre îndoită.

Ofertele trebeu se arate preșurile pentru metrulu cubu de gasu, suma de metri de canalizare, ce oferesce concessionarul a mai construi în cel cincă ani cu cheltuella Comunei peste perimetrulu fixat, întinderea terămulu necesariu usinei și condițiunea cu care la expirarea termenulu voru deveni proprietate a Comunei lucrările făcute.

No. Primaru, C. PANAIOT.

Advertisement for 'SOSIRILE DE MARFURI NOI LA MAGASINULUI ION ANGELESU'. It features a logo for 'SIROP DE QUINA-FERRUGINEUX DE GRIMAULT & Co' and describes various medicinal products like 'SIROPULU DE QUININA FERUGINOSU', 'PHOSPHATU DE FERU DE LERAS', 'PEARA UNTULU DE FICATU DE PESCE', 'ELICIRU DIGESTIVU DE PEPSINA', and 'BOALELE DE PIEPTU SIROP DE HYPOPHOSPHIT DE VAR'. The text is oriented vertically on the left side of the page.

Advertisement for 'MEDICAMENTE FRANCESE RENUMITE III' by Grimault & Co. The main heading is 'MEDICAMENTE FRANCESE RENUMITE III'. Below it, several products are listed: 'PHOSPHATU DE FERU DE LERAS', 'PEARA UNTULU DE FICATU DE PESCE', 'ELICIRU DIGESTIVU DE PEPSINA', 'BOALELE DE PIEPTU SIROP DE HYPOPHOSPHIT DE VAR'. The text describes the benefits of these medicines in detail.

Advertisement for 'SOSIRILE DE MARFURI NOI LA MAGASINULUI DENESTR SICOVITS'. It features a logo for 'DRAGEURI DE LACTATU DE FERU SI DE MANGANEISU DE BURIN DU BUISSON' and describes various medicinal products like 'DOCTORU FABRICIUS' and 'PULBERE P'ERO-MANGANICU DE BURIN DU BUISSON'. The text is oriented vertically on the right side of the page.

HORA DE SALON, pentru Piano Forte de A. FLECHTENMAHER. Pretul unui Exemplar 3 lei si 15 parale.—De vindare se afla la Libraria SOCEC et Comp. Tipografia C. A. Rosetti Strada Academiei, No. 22